



Современная жизнь прекрасна своей насыщенностью. Границы стираются, расстояния сокращаются, возможности бесконечны. Не хватает только одного — времени. Постоянно куда-то спеша, все делая на бегу, порой не находя времени, чтобы остановиться и перевести дух, не говоря уже о здоровье — такова жизнь в мегаполисе, и когда наступает долгожданный отпуск, часто не представляем, где его провести. Ведь хочется всего и сразу: домашнего уюта и роскоши, тишины и ночной жизни одновременно, заняться яхтингом, серфингом и при этом иметь возможность духовно и культурно обогатиться, а если отдых с детьми, что выбрать из такого множества предложений для незабываемого семейного путешествия и не прогадать — несомненно, Sani Resort.

Sani в переводе с латинского означает «здоровье». Неудивительно, что именно это название носит знаменитый курорт Греции, ставший раем для отдыха в наши дни. В наш век прогресса и технологий Sani смог сохранить первозданную чистоту и красоту природы, что, согласитесь, — большая редкость. Судите сами, 1000 гектаров частной заповедной территории с сосновыми борами, оливковыми рощами, живописными холмами, спускающимися к морю, семь километров белоснежных песчаных пляжей, ежегодно получающих Голубой Флаг ЕС за чистоту водной акватории. В Sani есть уникальный птичий заповедник с обитающими в нем лебедями, фламинго, цаплями и множеством других редких и капризных к среде обитания птиц, занесенных в Красную книгу, что делает его излюбленным местом для орнитологических наблюдений. При таком бережном отношении курорт Sani Resort является и самым современным гостиничным комплексом в Европе. Он неоднократно награждался престижными премиями в сфере туризма и гостеприимства. Только за последний год Sani Resort выбран читателями известного мирового журнала о путешествиях Conde Nast Traveller (Греция) самым лучшим курортом Греции, а читатели газеты Sunday Times (Великобритания) выбрали Sani Resort одним из трех лучших курортов Европы.

Это идеальное место для отдыха расположено в Греции, на полуострове Халкидики, а точнее на одном из его трех «пальцев» по имени Кассандра. Можно прилететь на самолете и затем воспользоваться VIP-трансфером — вас доставят к курорту на вертолете, заодно продемонстрировав головокружительные пейзажи, а можно приплыть на собственной яхте.

Sani — это уникальное государство в государстве, на огромной территории курорта расположились четыре элитных пятизвездочных отеля, одновременно таких похожих по сервису и настолько разных по стилю: непревзойденный классический отель Sani Beach Hotel & Spa, который прошел этой зимой очередной этап реновации, и теперь все съюты отеля обновлены и предлагают более комфортное размещение. Отель бунгального типа Sani Beach Club & Spa стоит в самом тихом месте курорта, на территории, утопающей в зелени, и просто идеален для семейного уединенного отдыха. Номера от бельгийского дома Flamant с панорамным видом на Эгейское море и вершину горы Олимп захочется покинуть только ради того, чтобы окунуться в это самое бескрайнее море. Роскошный Spa-отель Porto Sani Village & Spa, который следует модной сейчас тенденции здорового образа жизни, расположен в центре курорта и полностью пропитан Spa-концепцией. Изюминкой отеля является бассейн в форме лагуны, который при свете ночных огней создает неповторимую ауру. Дизайном отеля занимался дизайнерский дом Филиппа Старка. И жемчужина курорта Sani Resort, предлагающая отдых в атмосфере изысканной роскоши, комфорта и абсолютной приватности, — аристократичный отель-бутик Sani Asterias Suites, излюбленное место отдыха многих монарших семей и представителей бизнес-элиты. Отель, состоящий всего из 48 съютов и имеющий частный пляж и гавань, славится своим безукоризненным сервисом.

Отели уютно расположились вокруг необычайно красивой гавани Sani Marina, являющейся сердцем курорта, с набережной для променада, ресторанами и барами, мульти-



брендовыми бутиками и магазинами, которые окружают гавань кольцом стеклянных витрин, и индивидуальными причалами для яхт. Посещение ресторанов может превратиться в отдельную культурную программу для гурманов. В шестнадцати ресторанах и пятнадцати барах сервируются блюда греческой, европейской и азиатской кухни. Один из самых популярных ресторанов курорта — NTomata вошел в рейтинг 25 лучших ресторанов Европы, по мнению Financial Times, а гурме-ресторан Water удостоен звезд Мишлена и отмечен самой престижной греческой наградой в области гастрономии — «Золотой колпак». Для гостей, которые желают отведать деликатесы местной греческой кухни, наслаждаясь бирюзой бескрайнего моря и легким свежим бризом или пурпурным закатом и убаюкивающим плеском волн, в Sani находится одна из самых старейших таверн полуострова Халкидики. На курорте изумительно готовят лучшие повара, отдавая богатейшую палитру вкусов предлагаемых ими блюд, гостям захочется возвращаться сюда снова и снова. В мае можно стать участником одного из самых ярких гастрономических событий весны — международного фестиваля кулинарии Sani Gourmet Festival. Организованный в 2006 году, он стал самым крупным на территории Греции и единственным международным фестивалем в области гастрономии в



Европе, который проводится частным курортом. В этом году лучшие греческие шеф-повара будут радовать гостей курорта изысканной национальной кухней. Тематика фестиваля — диалог о влиянии прошлого и настоящего, сочетании традиций, рождающих современную греческую кухню. Лучшие шеф-повара из Греции и других стран приедут в Sani Resort, чтобы приготовить для гостей курорта свои лучшие авторские блюда. В духе дружеского соперничества повара начнут диалог о новой греческой кухне, акцентируя внимание на ее национальных особенностях и безупречном качестве исполнения. Фестиваль подтвердит старую поговорку: секрет красоты заключается в простоте.

Если вы никак не можете посетить гастрономический фестиваль, не отчаивайтесь. На курорт стоит приехать просто для того, чтобы улучшить здоровье, потому что каждый желающий может воспользоваться консультацией врача-диетолога и составить персональный полезный рацион на основе свежих фруктов, овощей и вкуснейшей еды, приготовленной из натуральных местных продуктов. Для детей разработано специальное детское меню с учетом особенностей их предпочтений без добавления соли и перца. И не только это. Маленьким гостям здесь всегда рады. На курорте созданы все условия для полноценного семейного отдыха. Дети будут под надежным присмотром, пока